

连续阴雨天气,西瓜卖不出去

瓜农:天啊,快点热起来吧

最近南京持续阴雨,气温不高,市民们普遍感觉气候宜人,但有一些人无论如何也开心不起来,那就是遍布南京大街小巷的瓜农瓜贩。由于连日阴雨,多数瓜摊上的西瓜销量剧减,他们心急如焚。

昨天下午4点多,在板仓街卖瓜的刘老师看着摊子上成堆的西瓜,眉头紧锁。这名40多岁的安徽瓜农告诉记者,他的西瓜是从老家拉到南京的,目前价格是一斤八毛钱的,比前段时间的价格略有下降,“现在一天只能卖出几个瓜,照这样下去,肯定亏死了!”刘老师诉说,由于南京连日阴雨,

买西瓜的人很少,不像前段时间,“那时一天我能卖出一千多斤瓜呢,现在一天能卖出上百斤就不错了。”

来自安徽蒙城的孙长庆与几个老乡在瑞金路附近摆了一个瓜摊,摊子上的西瓜堆成小山。孙长庆说他的西瓜是从安徽与山东收上来的,一共运到南京五车西瓜,总量有五六万斤。“我卖的价格不贵,一斤四毛钱,最近两天阴天下雨,销量不太大,不过总体来说还算过得去,这几天已经卖了两万多斤了。不过如果以后几天南京仍然是阴雨天,那我们就吃不消了,这么多西瓜放在这里,如果再多放几

天,瓜就会变坏,到时只能扔掉,所以我宁愿便宜点,争取多卖一点。”

在碑亭巷卖瓜的安徽瓜农陈根生称,他的西瓜价格与前一段时间一样,都是一斤八毛,不过最近两天生意明显不如前几天,“每天只能卖出一二十个瓜,不像前段时间天气热的时候,一天能卖几千斤瓜呢!”在附近卖瓜的另一名摊主告诉记者,现在市场上的西瓜价格下降并不明显,因为西瓜的上市量在逐渐减少,只是最近几天买西瓜的人少了,“我们就盼着天气能快快变好,气温高了,买西瓜的人就多了。”

在碑亭巷另一处瓜摊前,摆着一块桌面大的广告牌,上面写有“甜心麒麟瓜”字样,摊位上的西瓜大都只有西五斤大小。摊主张师傅来自六合,他告诉记者,他所卖的瓜是农科院研究的新品种,每斤卖一块三,“我这个价格不算高的,因为跟我一起进瓜的瓜农在集庆门那里都卖到一块五呢。”张师傅也承认,最近两天西瓜很不好卖,每天只能卖出一二十个,与前一段时间每天卖出上千斤西瓜的时候简直没法比。

(姚先生爆料奖 60元)
快报记者 顾元森
实习生 王振鹏

两对夫妇上演一场闹剧

你抱了我老婆 我也抱你老婆

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)前晚,两对合租房屋的夫妇之间闹矛盾了。因为自己妻子哭诉被另外一家的男主人猥亵,丈夫一怒之下,竟然跑到路边等待对方的妻子下班,准备也猥亵对方妻子,扯平此事。最终警方到来才处理了此事。

这两对夫妇租住在东井村某小区的平房里,房子很大,两家各住一半,不过厨房是共用的。当晚6点钟左右,其中一家的妻子王某给丈夫打去电话:“你快回来,我被人欺负了!”原来,王某当时正在厨房水池旁洗菜,据她称,突然后面来了一个人,一把拦腰把她抱住,在她身上乱摸。她气得又叫又喊,好不容易挣脱开,回头一看,猥亵她的竟然是合租的另外一家的丈夫刘某。

看着刘某居然做出这种下三滥的事情,王某异常恶心,立即打电话给丈夫。

丈夫随即赶回家,“好啊,你竟然做出这种事情!”丈夫气愤异常,质问刘某。刘某辩解称,他没有故意猥亵

对方妻子,“那你有没有摸到她?”“我只是洗手时无意中碰到了她,我不是故意的。”

王某丈夫见对方死不承认,一时也拿不出证据,心里非常憋闷。他知道,刘某家的小孩最近住院,他妻子在医院照顾孩子,突然他产生一个想法,于是便恨恨地对刘某说:“你这样做,我也等你家老婆来评理!”随即他就下了楼,在下面等待刘某妻子回家。过了一会儿,刘某妻子果然骑着自行车回来了,王某丈夫迎上去,拦住对方,讲了刘某所做的事情,并突然要去抱刘某妻子,刘某妻子慌忙躲闪:“你这是干什么?”由于心里慌张,一下子连人带车都摔了下来,手上皮也擦破了。

民警赶到后将双方带回派出所。经过了解后,民警对双方进行了调解,“有这种事,当时你就报警啊,干吗等人家老婆回来?”民警对王某丈夫说。鉴于王某声称刘某猥亵自己在先,民警最终让双方自己调解,刘某妻子也不追究擦伤的事情了。

(颜先生爆料奖50元)

买消毒液要防“李鬼”

快报讯(通讯员 王锐 记者 陈英)买消毒液也要看清楚,小心买到“李鬼”产品。近日,南京市江宁区工商分局就查获了一批假冒的消毒液,与“爱特福84消毒液”外包装很像,但却是冒牌的。所幸这批“李鬼”消毒液还没卖出就被查获了。该公司也因自己的行为被罚款5000元。

7月初,江宁工商分局在对辖区内的企业检查时发现,一家公司生产的“84消毒液”与“爱特福84消毒液”的外包装,无论是图形设计还是颜色,都非常相似。“爱特福”什么时候在我们辖区设了工厂啊?”于是工商执法人员到该公司进行检查,在仓库里查获2000多瓶已经包装好的“84消毒液”以及200多个消毒液空瓶,有5000克装的,也有500克装的。

在检查中,该公司负责人承认,他这里并不是什么爱特福的工厂,只是想傍一下这个“大款”,于是就在今年初,自己模仿“爱特福84消毒液”的外包装,设计了图形、文字等样式,然后在外地印制了5000多张“84消毒液”外包装纸,除了没有“爱特福”字样外,其它几乎一样。里面装的消毒液则是自己生产的,这批货从2月份开始生产,目前还没有开始对外销售。公司负责人说,自己的产品都是按照生产程序和有关部门规定生产的,只是怕自己的牌子小,得不到消费者的认可,这才想借“爱特福”的名声“浑水摸鱼”,以为包装很像,消费者一般看不出来。只是没想到的是,还没正式销售,就被逮到了,真是偷鸡不成蚀把米!

根据有关规定,该公司已经侵犯了“爱特福”的商标权,会对消费者造成误导,执法人员暂扣了这些产品,此案正在处理之中。工商部门提醒,在购买消毒液时,一定不要贪便宜,谨防“李鬼”。



测量

昨天,工作人员正在玄武湖公园环湖路上进行测量,为玄武湖新面貌改造做准备。

快报记者 赵杰 摄

5户人家霸占车棚 社区主任一招制胜

一人带头“抢占”车棚,其他人纷纷效仿。一个新车棚就要被“瓜分”完毕,怎么办?陶李王巷社区主任阮国珍一招制胜!这一招,有没有推广意义呢?

“主任,我家自行车没地方停了!”7月初,家住莫愁路255号大院的刘大妈向阮主任反映,小区公用车棚被隔成了一个“私家车棚”。剩下的空间有限,本来一个够放几十辆自行车、电动车的车棚,只能停十几辆了。这一来,大家只能抢占先机了,否则自行车就没地方停。

接到求助后,阮主任实地查看了一下,结果发现一个崭新的车棚,已经被别人用铁皮隔成了5个“单室间”。

据了解,去年8月份政府埋单,为小区出新,新修了这个车棚。蓝色塑钢玻璃顶,四周是栅栏,车棚外观很漂亮。为了让它更适用一些,居民老王牵头,用铁皮包裹了整个车棚,又给每家配了把

钥匙。封闭式车棚已经很安全了,大家干吗还要抢建“棚中棚”,这是谁挑头的?阮主任“摸底”之后很惊讶,第一个带头盖“单室间”的人竟是热心人老王。原来,老王下岗后,摆了一个修车摊,但每天把修理工具扛上楼,太辛苦了。为此,他在公用车棚拐角处,辟了一小块,用铁皮围挡起来,专供自己摆放工具。

一见有人霸占了公用车棚,其他人也赶紧先下手为强,抢搭起违章小棚来。一个月不到,一间小棚,变成了5间,一间比一间盖得大而“气派”。

解铃还须系铃人,阮主任找到了老王。第一次,老王同意拆,但过了一天之后,他就反悔了,“我盖在拐角,不碍事啊?”

阮主任动之以情,晓之以理做他工作:“你的小棚子在拐角,碍不了大事,但你要知道你开了一个头,再接

下去,整个车棚都要被瓜分光了。”

第三次上门时,老王爽快答应拆车棚。不过,他有一个要求:“要拆全部拆。”

这是当然的!原来,阮主任也做通了其他人工作,另外4户表示要拿老王做榜样,“他拆我们也拆,他不拆我们也不拆。”

上周,老王带头自拆了违建铁皮棚。社区也在小区贴了公告,限大家十天内自拆。朝天官街道城管科科长赵仁全也很配合,他说大家不自拆,城管肯定要强拆。最近几天,另外4户人家言出必行,全部自拆完毕,车棚恢复如初。

谈及这次成功拆违经验,阮主任颇有心得地说:“凡事不能开头,第一个盖的就要第一个拆!”采访中,记者发现很多小区都有公共车棚被私人霸占的现象,陶李王巷社区此举是一个不错的整治方法,值得借鉴。

快报记者 钟晓敏

>>>相关链接

治疗肿瘤 上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了国家科技部和上海市政府的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床验证和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:“枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。”

卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,并在南京中医药大学门诊设立了枫苓合剂项目的临床基地,将定期、不定期组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727。

中国湿疣、疱疹华东定点单位 南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心

新成果治疗 湿疣、疱疹 关键在于 排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期,很多非专业的医疗机构,借此夸大、虚构该治疗的疗效。昨日一位王先生,就是因为盲目就医造成生殖疣疾病复发,来我院就诊造成难度增加,时间增长的不良后果。据了解,目前治疗湿疣、疱疹的方法很多,其中有不少技术落后,只能暂时缓解病症,或迷惑病情根除,稍有不适就会复发,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,引进世界卫生组织先进技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合军内技术互动优势已成功治愈十余万例湿疣、疱疹患者,均无复发。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用!防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水疱消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留病毒,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

专家提醒:如一旦患了湿疣、疱疹后不要过分担心,也不要病急乱投医,要及时找专业规范的医院专家及时确诊,凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

专家热线: 025-84806589 详情请登陆: www.jqjgyy.com

南京康宁医院 (中国湿疣·疱疹华东生殖泌尿定点治疗单位)

基因排毒 顽固性 680元 专业性 复发性

湿疣·疱疹

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小、病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)

南京康宁医院 三楼泌尿生殖中心 (中国湿疣·疱疹华东定点治疗单位)

专家热线: 025-83461870

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到